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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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УРОДЖЕНЕЦЬ БІЛОРУСІ СТАВ НОВИМ ГОЛОВОЮ ІЗРАЇЛЬСЬКОЇ
РОЗВІДСЛУЖБИ "МОССАД"

Фото: Біньямін Нетаньягу та Роман Гофман/ x.com/netanyahu

Новим директором ізраїльської розвідслужби "Моссад" став генерал-майор Роман Гофман, повідомив
прем'єр-міністр Ізраїлю Біньямін Нетаньягу.

До призначення Гофман обіймав посаду військового секретаря прем'єр-міністра. На посаді глави
"Моссаду" він змінив Давида Барнеа.

Виступаючи на церемонії вступу Гофмана на посаду, Нетаньягу заявив, що Ізраїль не дозволить Ірану
отримати ядерну зброю та загрожувати існуванню єврейської держави.

"Моссад" - зовнішня розвідувальна служба Ізраїлю, яка відповідає за збір розвідданих,
контртерористичну діяльність та проведення спеціальних операцій за кордоном. Служба
безпосередньо підпорядковується прем'єр-міністру Ізраїлю і не перебуває під парламентським
контролем, входить до трьох ключових спецслужб країни.

Після переходу Гофмана до "Моссаду" посада військового секретаря прем'єр-міністра залишається
вакантною. Очікується, що Нетаньягу оголосить про нове призначення найближчим часом.

Роман Гофман

Роман Гофман народився у білоруському Мозирі в 1976 році і у віці 13 років переїхав до Ізраїлю.
Військову кар'єру розпочав у бронетанкових військах, де пройшов шлях від бійця до командира. У
різні роки він командував 75-м батальйоном 7-ї бронетанкової бригади, 210-ї дивізією та
Національним навчальним центром сухопутних військ, а також обіймав посаду начальника штабу
підрозділу COGAT, який відповідає за координацію цивільних питань на палестинських територіях.

У 2024 році був призначений військовим секретарем прем'єр-міністра Ізраїлю Біньяміна Нетаньягу.
Під час нападу ХАМАС 7 жовтня 2023 року брав участь у боях та отримав тяжке поранення.
Повноваження глави "Моссаду" він виконуватиме впродовж п'яти років.

Підготував: Сергій Дага

Ізраїль Моссад розвідувальні служби

Общее количество просмотров: 11
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ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT
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